

Hilti Española, empresa certificada según la norma ISO 9001:2000, declara bajo su propia responsabilidad que el producto: **carril MQ-F** cumple con las siguientes especificaciones:

- Galvanizado en caliente de 45 µm según DIN EN 10025
- Los carriles HDG plus: galvanizado en caliente 70 μm

Así mismo, este producto cumple con las especificaciones de material y valores de carga que se indican en nuestro catálogo de instalación en vigor, siempre y cuando se instalen según nuestras recomendaciones e instrucciones.

Este certificado es válido para los siguientes productos Hilti:

- MQ 21 F 3 m
- MQ 21 F 6 m
- MQ 21 HDG 6 m
- MQ 41 F 3 m
- MQ 41 F 6 m
- MQ 41 HDG 6 m

- MQ 52 F 3 m
- MQ 52 F 6 m
- MQ 72 F 3 m
- MQ 72 F 6 m
- MQ 21D F 3 m
- MQ 21D F 6 m

- MQ 41D F 3 m
- MQ 41D F 6 m
- MQ 41D HDG 6 m
- MQ 52-72D F 6 m
- MQ 124X D F 6 m

Sergio velarde Dpto Calidad, Medio Ambiente y Seguridad.



